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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

            
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   Budova úřadu je přístupna ze strany Žerotínova náměstí (původní budova, 4 NP) a ze strany 

Šrobárovy ulice (přístavba, 3 NP), které jsou vzájemně spojeny průchozí halou. Z obou stran je povrch 
tvořen kamennou dlažbou, ze strany přístavby s mírným příčným sklonem (cca 5 %), ze strany náměstí 

bez měřitelného sklonu. Přístavba má vstup přes automatické dvoukřídlé dveře s celkovou průchodnou 

šířkou 140 cm, vstup do původní budovy je přes dvoukřídlé vchodové dveře ovládané manuálně se 
šířkou dveřního křídla 70 cm. Spojovací hala odděluje obě budovy protipožárními dvoukřídlými dveřmi 

se šířkou křídla 80 cm, otvírání je manuální. Nad vstupem ze Žerotínova náměstí je umístěn hlasový 
majáček pro nevidomé. 

Interiér  Ze strany náměstí se za hlavním vstupem nachází chodba ukončená dvoukřídlými dveřmi se 

šířkou křídla 80cm, pravé křídlo z pohledu vstupu je po dobu úředních hodin otevřeno a zajištěno. Ihned 

za vstupem po pravé straně chodby se nachází pult okénka podatelny ve výši 96 cm. V budově se 
v jednotlivých podlažích nachází agendy úřadu, podlaží jsou dostupná pomocí výtahu/schodiště, od 2.NP 

jsou vstupy na podlaží odděleny dvoukřídlými dveřmi celkové šíře 160cm, přičemž pravé křídlo má šířku 
95 cm. 
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Ze strany Šrobárovy ulice se za vchodovými dveřmi nachází vstupní hala s recepcí po pravé straně 

s pultem ve výši 115 cm. Do 2.NP a 3.NP je vstup pouze přes přiřazené schodiště, WC pro veřejnost je 
situováno v 1.NP a 2.NP. 

Výtah Původní budova ze strany náměstí je vybavena výtahem (1-4 NP), dveře šířky 80 cm jsou 

otevírané elektromechanicky, ovládání je pomocí stisknutí tlačítka ve výšce 113 cm. Kabina má vnitřní 

rozměr 110x125cm, ovládací tlačítka jsou ve výšce 100-113 cm, k dispozici je sklopné sedátko. Stěna 
protější dveřím je vybavena madlem se spodní hranou v úrovni 105 cm a zrcadlem.  

Hygienické zázemí  V 1.NP v ukončení spojovací haly mezi oběma budovami je upravená toaleta 

pro zdravotně postižené osoby označená symbolem . 

Jednokřídlé vstupní dveře mají šířku 80 cm, otevírají se mechanicky směrem ven, vstup je zabezpečen 

typizovaným zámkem pro Euroklíč. Vnitřní rozměr kabinky je 150x140cm, přístup k míse je z pohledu 
od vstupu do kabinky zprava, prostor pro vozík vedle mísy je široký 75 cm, toaletní mísa je vybavena 
jedním pevným a jedním sklopným madlem. 

Parkování Jedno vyhrazené parkování pro osoby se zdravotním postižením z ulice Šrobárova na 

parkovišti vyhrazeném pro zaměstnance (17 metrů od vstupu do budovy). 

Fotodokumentace  

Hlavní vchod – Žerotínovo nám.                                           Vchod Šrobárova ulice 

  

 

 

 



Vstup Žerotínovo nám.                                               Vstup Šrobárova ulice 

 

 

 

Výtah                                                                      WC 

            



Vyhrazené parkování Šrobárova ul.                            Protipožární spojovací dveře budov 

 

  


